Compte rendu de l’assemblée générale ordinaire de l’Amicale de la Société De Tir du Canton d’Eu du 05/02/2011

Etaient Présents:  Jacky Evrard ( Président) , Marcelin Grenier ( Trésorier ) Anne-Marie Ballestra 

( Secrétaire) , Céline Grenier,  Armel et Chantal Catteau , Anne-Marie et Pierre Hamman, Mr et Mme Guévara , Laurent Crusel , Huguet Jean Paul , Jacques  Rogeron , Mr et Mme Canu Jean-Paul . 

Excusés :  Roger et Nelly Thellier , Xavier et Aurélie Hamman, Pascale et Xavier Couaillet, Milcent Pierre-Yves ,Colette Jean-Pierre, Charpentier Evelyne , Louvard Jean-Luc.




Monsieur le Président ouvre l’assemblée en remerciant les membres présents et fidèles depuis maintenant 10 ans !  Il tient à remercier vivement tous les bénévoles qui l’ont épaulé tout au long de cette année encore et qui n’ont compté ni leurs heures ni leur dévouement. 

1/ Cartes de Membre

Cette année 2010, ont été vendues 32 cartes. La carte de membre est en vente .Son prix reste inchangé  à 10 euros par personne.

2/ Calendriers

A la demande de Pierre Hamman lors de l’AG précédente ,  4 formats de calendriers ont été testés cette année , les calendriers aimantés restent les plus demandés puis suivent les calendriers de bureau et enfin le grand modèle . A noter que le poster  est resté invendu  et sera donc abandonné l’an prochain.

A ce jour , ont été vendus le même nombre environ de calendriers, nous reconduirons cette opération pour la prochaine saison. Le principe du don libre (avec un minima) sera lui aussi conservé .

3/ Les Manifestations

Cette année 4 soirées ont été organisées : 

· Soirée choucroute  qui s’est très bien déroulée comme d’habitude. A noté que 60 participants est la capacité maximale d’accueil de la salle et des bénévoles.

· Soirée Coquilles , reconduite , elle se déroulera le samedi 12 Février .

·  Jumelage Allemands . 

·  Soirée Harengs  a rassemblé comme à l’accoutumée ses fidèles mangeurs de sardines malgré la neige !!! (57 participants  au total) .
De plus , 5 compétitions ont eu lieu en 2010 : 

· Coupe de Seine Maritime
· Championnat de Seine Maritime
· Inter-club 
· Concours interne / barbecue
· Critérium des écoles de tir
Lors de ces manifestations , l’amicale a assuré les repas. A la demande de plusieurs participants , le prix des repas lors de ces concours a été fixé à 15€  afin d’y intégrer la boisson .A présent il en coûtera 15€ par repas , boisson comprise  au lieu de 12€ sans boisson auparavant. 



L’amicale a investit cette année, 1343€13  en matériel divers dont  la moitié soit 658.90€ réinvestis directement pour le stand. Ils se décomposent comme suit : 

- Saladier 




   38.06 €

- Machine à café


102.79 €

-Tabourets bar



   94.70 €

- Cartouches encre


   46.16 €

- Lave-verre



200.00 €

- Plomberie



   81.67 €

- Panier lave-verre


   15.55 €

- Torchons




   24.00 €

- Réchaud gaz



   44.90 €

- Détendeur + tuyau


   36.40 €

- Ordinateur



658.90 €







-------------------------
Total




1343.13  €

Soit    517.80€     de plus qu’en 2009

Recettes totales




6017.29 €

Dépenses / Investissement


5952.21 €

Excédent





     65.08 €
Reste en Compte au 31/12/2010

2518.25 €

*Questions diverses
Monsieur Hamman , président de la société de tir , remercie l’amicale de son travail lors des soirées et des repas lors des compétitions . En 2010 beaucoup de compétitions, en 2011 moins de compétitions sont prévues. Il remercie l’amicale pour son investissement d’une unité centrale et d’un écran permettant au stand de repartir sur des bases informatiques saines.  le président clôture donc cette assemblée générale.



*Conclusions du président

 Suite à cette assemblée , Monsieur le Président tient à inviter les membres présents à un pot de l’amitié en souhaitant une bonne et prospère année à l'amicale. L'assemblée est levée à  18h00.


Monsieur le Président

 Mademoiselle la secrétaire

Monsieur le Trésorier


